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La seduta comincia alle 16. 
P E L L I Z Z A R I , segretario, legge il pro-

cesso verbale della torna ta precedente. 
(È approvato). 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un con-

gedo: per motivi di famiglia, gli onorevoli: 
Pace, di giorni 6; Monastra, di 10; per m o t i \ i 
dì salute, gli onorevoli: D'Addabbo, di giorni 3; 
Catalani, di 1; per ufficio pubblico, gli ono-
revoli: Storace Ginzio, di giorni 10; Jung, di 7; 
Dalla Bona, di 2; Amicucci, di 2. 

(Sono concessi). 

Annunzio di risposta scritta 
ad interrogazione. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Ministro del-
l 'agricoltura e delle foreste ha trasmesso la 
risposta scrit ta all ' interrogazione presentata 
dall 'onorevole camerata Olmo. 

Sarà inserita, a norma del regolamento, 
nel resoconto stenografico della seduta di 
oggi (1). 

Rinvio di interrogazione. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 

lo svolgimento dell ' interrogazione dell'ono-
revole Gaetani, al Ministro dell 'agricoltura e 
delle foreste, « se non ri tenga indispensabile 
- in deroga all 'articolo 2 del Regio decreto-
legge 25 novembre 1929, n. 2226 - di istituire 
in Napoli una stazione sperimentale orto-
frut t icola per il Mezzogiorno d ' I ta l ia , t enuto 
conto del l ' importanza considerevole che hanno 
le produzioni orticole e frutt icole nelle regioni 
meridionali e della necessità di perfezionarle 
sempre più e adeguarle alle esigenze dei mer-
cati di consumo ». * 

MARESCALCHI, sottosegretario di Stato 
per Vagricoltura e le foreste: Chiedo che lo svol-
svolgimento di questa interrogazione sia rin-
viato alla prossima seduta. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrario, così r imarrà stabilito. 

Presentazione di disegni di legge. 
P R E S I D E N T E . Lia chiesto di parlare 

l 'onorevole Ministro delle finanze. Ne ha 
facoltà. 

(1) V. allegato n. XXI. 

MOSCONI, Ministro delle finanze. Mi 
onoro di presentare alla Camera i seguenti 
disegni di legge: 

Approvazione della Convenzione stipu-
la ta il 29 giugno 1931-IX, per l'esercizio delle 
Regie Fonti di Recoaro. (1237) 

Conto consuntivo della gestione dei 
Regi Stabil imenti termali di Salsomaggiore 
per l'esercizio 1° gennaio-31 dicembre 1922. 
(1238) 

Conto consuntivo dell 'Amministrazione, 
del Fondo di massa del Corpo della Regia 
guardia di finanza, per l'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1929 al 30 giugno 1930. (1239) 

Conto consuntivo del Fondo speciale 
delle corporazioni per l'esercizio finanziario 
1929-30. (1240) 

Modificazione all 'articolo 18- del testo 
unico delle leggi sul nuovo catasto, relat iva 
alla tar iffa da applicarsi ai giardini pubblici, 
e per sgravio temporaneo dall ' imposta fon-
diaria erariale a favore dei terreni compresi 
nel Consorzio « Ongaro Superiore ed' Uniti » 
della provincia di Venezia. (1241) 

Determinazione del prezzo minimo di 
asta di immobili espropriati a contribuenti 
ed agenti della riscossione morosi. Proroga 
dei privilegi fiscali agli esattori delle imposte 
del quinquennio 1923-1927. (1242) 

Proroga del termine di cui all 'articolo 6 
del Regio decreto-legge 6 gennaio 1931, n. 87, 
relativo alla trasmissione degli a t t i tecnici 
e dei certificati di classifica a corredo delle 
domande di mu tuo e di contr ibuto diret to 
dello Sta to per danni causati dai terremoti , 
e proroga del termine di cui all 'articolo 317 
del testo unico 19 agosto 1917, n. 1399, modi-
ficato con l 'articolo 6 del Regio decreto-legge 
30 marzo 1924, n. 439, relativo alla a t t iv i tà 
del Consorzio per la concessione dei mutu i 
ai danneggiati dal terremoto del 28 dicembre 
1908. (1243) 

P R E S I D E N T E . Do a t to all 'onorevole 
Ministro delle finanze della presentazione di 
questi disegni di legge. Saranno inviati alla 
Giunta generale del bilancio. 

Ha chiesto di parlare l 'onorevole Ministro 
della guerra. Ne ha facoltà. 

GAZZERA, Ministro della guerra. Mi 
onoro di presentare alla Camera i seguenti 
disegni di legge: 

Modificazioni al testo unico delle dispo-
sizioni sul reclutamento degli ufficiali del 
Regio esercito. (1235) 

Modificazioni alla legge 11 marzo 1926, 
n. 398, sul l 'avanzamento degli ufficiali del 
Regio esercito. (1236) 


